



本报热线

88979191

总第 1604 期 今日四版

2018 年 8 月 4 日

星期六 农历戊戌年六月廿三

# 新沂市报

关注 贴近 服务

中共新沂市委主办 欢迎点击: <http://www.xy.gov.cn> 数字报: <http://szb.xy.gov.cn> 微信公众号: 新沂发布 今日新沂



Sunnybank  
江苏新沂农村商业银行

立达三农 阳光银行

## 庄兆林来新调研经济社会发展情况

本报讯(记者 王磊)8月1日,徐州市委副书记、代市长庄兆林来新沂调研经济社会发展情况,并就此间发展情况进行座谈。

会上,市委书记高山汇报了2017年以来新沂经济社会发展情况给予充分肯定。他说,新沂实现地区生产总值644.26亿元,完成一般公共预算收入47.46亿元,完成固定资产投资596.53亿元,实现社会消费品零售总额195.96亿元,全体居民人均可支配收入达到20672.6元。今年1-6月份,新沂实现地区生产总值303.03亿元,完成一般公共预算收入25.16亿元,完成固定资产投资212.1亿元,完成工业增加值47.65亿元,全体居民人均可支配收入达到11506元。

在听取相关汇报和发言后,庄兆林对新沂经济社会发展情况给予充分肯定。他说,新沂产业发展态势好,思路清,动力足,四大主导产业初步形成,城乡建设亮点纷呈,山水城市特色逐步彰显,民生事业取得阶段性成果。就下一步工作,庄兆林强调,要坚定不移走创新驱动、产业升级、科技引领、绿色发展的路子,努力成为苏东地区科技新城、创新高地、开放高地、人才高地,不断提升城市品质,加大招商引资力度,围绕主导产业,招引一批体量大、技术水平高的项目,形成产业集聚效应,营造优良的营商环境,保障项目建设进度,抓好在建项目落地,建成项目投产工作,不断为经济社会发展增添动力。

庄兆林要求,要加强城镇建设与管理,加快提升城镇化发展水平,要以高起点规划确立城乡发展格局,做好农村社区规划,着力构建新型城镇体系。要以高品质建设彰显新沂特色,坚持因地制宜打造城市景观,充分彰显滨水生态园林城市风貌。要以高水平治理改善城乡环境,夯实城市治理与服务工作基础;要大力实施乡村振兴战略,改善农村人居环境,提升现代农业发展水平,改善农村发展环境,要全面提升保障民生,持续提升人民群众的获得感和幸福感,持续提升群众收入水平,努力健全社会保障体系,提供更加优质均衡的公共服务,着力维护社会安全稳定大局。

会上,庄兆林一行还走访慰问了朝鲜战争伤残军人田华亭、抗美援朝伤残军人王荣昌,为他们送上“八一建军节”的祝福。

## 市领导深入一线调研企业和重大项目建设情况

本报讯(记者 王磊 陈敬)为深入贯彻落实服务企业服务项目集中攻坚行动有关精神,近日,市领导纷纷深入企业一线,就包挂的企业和重大项目建设情况进行调研,帮助企业破解难题、发展难题。

7月30日至31日,市人大常委会主任张长征一行先后来到江苏安固电器有限公司、江苏新沂千人造船制造有限公司、大自然水业有限公司和斯尔克节水灌溉多功能农业纤维新材料、合尚镇集中标准厂房建设及茂丰棉纺纱生产三个重大项目现场,详细了解项目建设进展情况和企业运行发展中遇到的困难、问题,在实地调研和听取相关汇报后,张长征强调,要牢固树立“项目为王”意识,以“马上办”和“钉钉子”精神,攻坚突破项目受阻问题;要大干实干,加强项目策划引进,创新项目审批服务,以项目建设新成效助推新沂高质量发展,要抢抓项目建设黄金期,争分夺秒推动项目早开工、早建成、早达产。

7月30日,市委常委、常务副市长杨远朝深入企业一线,与企业相关负责人深入交流,了解企业生产经营情况。杨远朝一行先后来到新沂鲁花花生油有限公司生产车间、斯尔克超细纤维项目车间、唐店众创产业园项目建设区、圣唐汽车广场等处,倾听企业心声,解决企业难题。

针对企业提出的问题,杨远朝要求,要聚焦重大产业项目建设和企业运行,围绕签约、开工、竣工三个“一批”目标任务,坚持问题导向,强化精准帮扶,协调解决制约企业发展和项目建设中的突出矛盾和问题,进一步提振发展信心,优化营商环境,确保年度重点实施的重大产业项目按时序时推进,对企业面临的各类问题要迅速建立问题清单,迅速会办、帮助企业破解生产经营困难,确保项目顺利推进,让来新沂投资客商投资放心、办事省心、创业安心。

## 新沂策六：凝聚精气神，激发干部队伍的新活力

本报记者 曹千 通讯员 魏卫



今年以来,三大历史遗留问题集中攻坚,住宅小区两证办理办结10件;公共空间治理成效明显,清理出120万平方米农村公共空间,实现村均增收4万元;全市重大产业项目达产达效;今年上半年,全市5000万元以上投资项目133个,签约项目44个,计划投资155亿元。

在干部作风建设会议、五项创建推进会上,在农村集中居住区建设现场会上……每一次会议,市委书记高山都一再强调,新沂的干部要解放思想,摒弃传统的思维模式,学会自我加压,勇于担当,善于作为,大干快上,始终保持昂扬向上的干事创业精气神。

然而,虽然全市在作风建设上取得了一定成效,但温水煮青蛙、标准低、不作为等“八种现象”依然存在,作风顽疾仍未根治。有的干部安于现状,思想懈怠,“不想为”;有的干部但求无过的惰性心理依然存在,满足于完成职责范围内的业务工作,站在全局考虑考虑的主动性不强;贪图安逸,消极避重就轻,工作中怕担责、怕冒风险,担心得罪人、触纪违纪,把“不出事”作为最大原则,敷衍塞责,能力不足“不会为”;工作中有习惯性思维和路径依赖,缺乏创新意识;瞻前顾后,心存顾虑,不敢作为。工作中缺少大刀阔斧、敢做敢当的魄力和勇气,习惯于“甩手掌柜”“二传手”……

**提升与岗位相称的政治魄力、理论功底和工作能力**

一个地方干部队伍思想解放程度的高低,推动科学发展能力的强弱,直接影响这个地方的发展速度和质量。

我市将继续深入开展“解放思想大讨论”活动,每名干部都要把自己摆进去,找准解放思想和工作开展相结合点,破除思想障碍,补齐行动短板,促进干部学有标兵、赶有目标,以思想大解放推动工作高质量发展。

同时,为教育干部始终保持初心,我市深化“两学一做”学习教育,认真组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,夯实理想信念根基,把干事创业作

为政治担当,价值追求,履职尽责。

在钟吾讲学上,市发改经济委主任王晓东为全市科级干部作了题为《新常态下对新沂未来发展的几点思考》的报告。我市举办的“钟吾讲学”活动,每月安排1到2名镇(街道)、部门主要负责人上台主讲,同时开设“钟吾讲学分讲堂”,鼓励干部职工走上讲台,结合工作中的热点、重点和难点问题,有计划地开展主题交流讨论,更好地推动工作开展。该项活动的开展,促进了领导干部带头学习、带头思考,也引导了其他干部主动学习业务知识,增强了工作本领。

在王晓东看来,领导干部要积极主动适应时代发展变化,跳出“舒适圈”,对标先进找差距,迅速行动补短板。“能力不会与生俱来,从天而降,随着时代的发展,我们不熟悉、不知道的东西越来越多,不怕能力不足,怕的是东西越来越多,却不思进取,不学习。用高质量招商引智、招才引智推动高质量发展,干部首先要加强学习,能力过硬。”

今年3月,针对我市干部在招商引资、招才引智工作中存在的政策不熟悉、办法不多等业务上的短板,我市在上海交大专门举办了一期“双招双引”培训班。全市53名镇(街道)、分管招商及人才工作的干部接受了为期7天的培训,各位学员既了解新沂经济发展和招商引智相关政策,又熟悉了苏东发展前沿地区的先进做法,提高了政策把握“双招双引”工作的信心和勇气。

在加强干部教育培训的同时,着眼事业发展需要,大力加强年轻干部培养使用工作。实施青年干部成才计划,有计划选派优秀年轻干部到上级机关跟班学习,到发达地区实践锻炼,到我市经济社会发展、乡村振兴、服务窗口和信访岗位等一线岗位锻炼,始终保持干部队伍的源头活水,增强干部队伍可持续发展能力。

**全方位、多手段、高质量的教育培训,在我市培养了大批推动发展有思路、有胆识的高素质年轻干部,为实体经济社会又好又快发展提供了重要保障。**

下一步,我市将继续围绕干部教育培训工作,紧紧围绕全市发展大局,按照“缺什么补什么”的原则,加强高质量发展、新发展理念、现代经济体系、乡村振兴等专题能力培训,提升干部业务能力,打造专业化干部队伍。市委常委、组织部长、统战部长张民说。

**在真干事、能干事、干成事的氛围中发挥先行作用**

良好的干事创业氛围,是党员干部想干事、敢干事、干成事的根本保证。要调动干部干事创业的积极性,就必须营造良好的干事创业氛围。

比学赶超才能激起干事创业的激情。我市组织开展“比学赶超”活动,在活动中进一步完善干部考核评价机制,充分发挥考核“指挥棒”作用,对全市重大项目,实行“一月一观摩”,在镇街之间、部门之间、班子成员之间大力开展比学赶超,比干劲、比业绩、比担当,引导干部把时间和精力聚焦到工作推进上,在全市上下形成“你追我赶、竞相发展、齐头并进”的良好态势。

比学赶超,比的是干劲,学的是先进,赶超的是目标。新任镇党委书记张群坦言,通过和其他镇相比,我们新沂镇经济发展不充分、体量小、底子薄,下一步我们将围绕高端电子、机械装备制造等主导产业,埋头苦干、锐意进取,奋力开创新沂镇经济社会高质量发展、乡村振兴新局面。

科学的考核评价体系是引导干部树立正确政绩观的指挥棒。在干部的选拔任用上,我市以突出实干实绩为导向,进一步牢固树立鲜明用人导向,按照“二十字”好干部标准,紧紧围绕事业发展需要选干部配班子,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,积极选树德才兼备、创造佳绩的先进典型,采取先进事迹报告会、设立专栏等形式,大张旗鼓宣传他们的先进事迹,形成强大舆论导向,让贤思齐蔚然成风。

同时,加大评优评先力度。对在全市重点工作和任务中表现优异的集体或个人,以市委、市政府名义通报表扬,并予以记三等功奖励。优先推荐表现优秀单位或个人参与上级各类先进集体和个人评选,作为各级代表、人大代表和政协委员提名人选,让实干者更有尊严、更有地位。

**打造干部作风建设“组合拳”推进干部作风转变**

在外出学习考察泰州、海安、江阴等五地后,在市委中心组学习会上,多位领导表示,“整体来看,我市干部队伍的执行力战斗力与我市新时代发展的要求相比还有不小的差距。”

温吞水、标准低、怕担当、不作为、服务差、老官僚、当看客,要求松——今年

初,在全市机关作风建设大会上,我市机关干部就接到一项“硬任务”,对照作风建设建设的“八种现象”,查问题、列清单、促整改。

市委书记高山在会上说,直面问题才能重新找回发展密码,干部混日子,发展会停滞,群众会遭殃。从执法检查部门干部到一线参与服务,到开展“暖企行动”帮助企业破解难题,再到设立“营商环境监测点”……切身体会企业群众难处,才能当好“店小二”。

坚持从严教育,从严要求,从严管理,从严监督,是加强干部管理的重要举措。我市紧盯住干部队伍中存在的“温吞水、标准低、怕担当、不作为”等八种现象,强化“不作为是最大的失职”,并建立问题清单管理机制,全程跟踪,对作风不实、工作不力、服务不到位的限期通报,对违反规定的严肃处理、查处、曝光,并坚持态度不松懈、处理不手软,以从严管理推动干部良好作风养成。

“治理不作为等问题不可能一蹴而就,必须久久为功,我们将持续开展作风建设年活动,盯紧老问题,关注新表现,以钉钉子的精神持续好下去,高标准、严要求,夙夜匪懈、持续用力。”市委常委、纪委书记陈浩虎说。

治理不作为的同时,还要激励敢为。旗帜鲜明地支持、保护、鼓励担当者,给吃下“定心丸”,系上“保险绳”,才能让这样的干部挺腰杆、甩开膀子、迈开步子。

对各级领导干部来说,敢于担当,不谋私利,需要足够勇气。旗帜鲜明地支持、保护、鼓励担当者,给吃下“定心丸”,系上“保险绳”,才能让这样的干部挺腰杆、甩开膀子、迈开步子。

为了给担当者“担当、踏实做事、不谋私利”的干部撑腰鼓劲,在推行干部错时错地错时制上,我市按照“三区分开”原则,宽容干部在工作中特别是改革创新中的失误错误,旗帜鲜明为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲,进一步调动和保护广大干部干事创业的积极性主动性创造性。在加快我市发展的道路上,大家有一种“坐不住、等不起、慢不得”的紧迫感和责任感,我市广大干部群众纷纷表态,今后要以改革的精神、创新的办法破解难题,用拼的劲头落实工作,拿出干劲和韧劲,抢抓提速加油干,推动经济转型发展。

(下接第2版)

责任编辑 薛君



银河电器项目位于北京东路东侧,珠江路西侧,总投资10亿元人民币,项目新建10KV一体化变电站及智能配电系统生产线和10KV智能调压变压器生产线。由于拥有独立的产品研发平台,银河电器生产的变压器在科技含量和质量上均处于国内领先水平。目前,部分车间已经投产,银河电器一期全部投产,将为我市解决劳动就业岗位150个,年产值可达5亿元。

本报记者 王莹莹  
实习记者 刘俊康